

Отчет о проделанной работе за 4 квартал юнармейского отряда МБОУ школы с Гражданка

Патриотическое воспитание школьников — это систематическая и целенаправленная деятельность по формированию у обучающихся высокого патриотического сознания, чувства верности своему Отечеству, готовности к выполнению гражданского долга и конституционных обязанностей по защите интересов Родины.

Содержанием деятельности школьного военно-патриотического юнармейского отряда являются учебные занятия по огневой и строевой подготовке, спортивные тренировки, военно-спортивные мероприятия, соревнования, квесты, акции, викторины, лекции, уроки мужества, экскурсии, смотры, конкурсы, дискуссии.

В течение квартала юнармейцы: приняли участие:

- Дальневосточный молодежный военно-патриотический фестивале ДОСААФ России – «Найди себя»
- подготовка по юнармейским навыкам (сборка – разборка автомата, магазина, одевание ОЗК).
- уборка территории и возложение цветов к памятнику «Защитникам Отечества» в селе Гражданка
- День Памяти Неизвестного Солдата
- провели мастер класс по вязке туристических узлов и неполной сборке-разборке АК-74
- С 15 сентября по 15 ноября 2022 года участие во Всероссийской акции по сбору макулатуры #БумБатл
- День героев Отечества. «Нет в России семьи такой, где б ни был памятен свой герой» - урок мужества
- «ЮНАРМЕЙЦЫ-2022» занявшие II место в окружном конкурсе Анучинского муниципального округа
- поддерживают мобилизованных солдат, помогают, оказывают моральную и физическую помощь
- участие во всероссийской акции «Письмо солдату»

Запланированные мероприятия и занятия были организованы, и проведены. В результате плодотворной работы, сплотился дружный коллектив, определились лидеры среди ЮНАРМЕЙЦЕВ. В объединении разновозрастные дети, но это не мешает работе, а наоборот, отрабатывается чувство ответственности среди ребят.

Юнармейский отряд продолжает работу в данном направлении, а именно: коллективно принимать участие в муниципальных, региональных конкурсах и соревнованиях, сдавать нормативы ГТО, участвовать в товарищеских встречах и многое др.

Руководитель отряда  К.А. Василевская